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Melléklet a hazai rendészeti kommunikációkutatás irányairól 

A hazai rendészeti kommunikáció kutatásának irányairól – az egyes diszciplináris közelíté-

sekről – a Magyar Tudományos Művek Tára adhat képet. (Nem történt átfogó kutatás, csak 

kulcsszavak szerinti keresést végeztünk: rendőrségi kommunikáció, rendészeti kommuniká-

ció, rendőrségi sajtó, rendészet és média, illetve rendőrség és média.) 

Rendőrségi kommunikációt begépelve mindösszesen 10 publikációt listáz a tudományos 

adatbázis. (Ebből 3 saját publikáció.) Egy cikk foglalkozik az etnikai hovatartozás burkolt 

megjelenítésével a rendőrségi hírekben, egy áldozatsegítésről szól (Szekeres 2017 szakdol-

gozat), egy a politikai demonstrációk újfajta közelítésmódját tárgyalja, egy másik a gyüleke-

zési jog kapcsán kötődik a témához, egy nyelvészeti (korpusz alapú) kutatás és egy irattári 

forradalmat feldolgozó írás ötlik szembe. A legrégebbi, 1992-ből származó publikáció, pedig 

egy konferenciaelőadás a rendőrségi public relations-ről.  

A rendőrségi sajtóra keresve még kevesebb találatot kapunk, mindösszesen 6 publi-

káció jelenik meg a listában. Új találat valójában csak Németh Zsolt 2001-es írása, és Ernyes 

Mihály 2017-es ismeretterjesztő cikke. 

Rendészet és média szavakra együttes kereséssel 18 publikáció (szakcikk és könyvrész-

let) található a tudományos adatbázisban, az előző keresőkifejezések találatait (illetve kettős 

szerzőség kettős találatát) nem számítva 15. Ami a tartalmat illeti, megjelennek a közösségi 

média biztonságpolitikai vonatkozásai (Szabó et al. 2017), közlekedési bűncselekmények 

mediációja (Raduly 2015), a rendőrség iránti bizalom (Vári 2017), a szexuális erőszakkal és 

prostitúcióval kapcsolatos hírek (Balogh-Füstös 2015), a menekültek a médiában (Jámbor 

2015), egy média tárgyú sajtószemle, az igazságügyi adatkezelés (Patyi 2014), az élhető kö-

zösség és a média kapcsolata (Gaál–Molnár 2013), a poligráfos vizsgálatok (Budaház 2010), a 

kárjóvátétel és az erőszak (Szabó–Görgényi 2008), a média és a bűnözés (Korinek 2006), 

valamint a büntetőügyi mediáció (Farkas 2013) és általában a mediáció (Barabás 1992).  

Rendőrség és média szűrőt alkalmazva 11 írásművet találunk, ebből 6 korábbi talála-

tokkal egyező. Új témaként a rendőrség társadalmi szerepe jelenik meg, médiaismeret a rend-

őrség számára, a média hatása a fiatalokra, az orosz rendőrség médiabeli megjelenése, közös-

ségi média és egy média-fogalomtár.  

Rendészet és kommunikáció együttesen 29 publikációnak tárgya az adatbázis szerint, az 

ismétlődő tételek száma itt 5. Új témaként a rendészeti vezetői kommunikáció (Kovács 2016), 

a társadalmi célú kommunikáció (Kriskó 2016), a nemzetközi kommunikáció (Molnár 2013, 

Sibalinné 2013, Less 2012), a rendészeti kommunikációs képzés (Molnár 2008, 2009) és a 

kormányzati távközlés (Pándi 2005) jelenik meg. 
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